Algemene voorwaarden van STEPVERHUUR TERSCHUUR 

Algemeen

Deze voorwaarden zijn van toepassing en bindend op alle overeenkomsten tot het verhuren en leveren van goederen en in het kader daarvan te verrichten werkzaamheden.

Van deze voorwaarden afwijkende afspraken zijn voor ons slechts bindend, indien deze door ons uitdrukkelijk schriftelijk zijn bevestigd.

. 

Huurperiode

Huurovereenkomsten gelden als aangegaan voor een periode als in de overeenkomst vermeld. 

De opdrachtgever, verder ook aan te duiden als huurder, dient de gehuurde goederen uiterlijk op de dag en het tijdstip dat de overeenkomst eindigt aan ons te  

retourneren, tenzij tijdig voordien is overeengekomen de overeenkomst te verlengen

Indien gehuurde goederen niet binnen de overeengekomen termijn worden geretourneerd, hebben wij het recht de huurprijs door te berekenen tot het  

moment, dat de gehuurde goederen alsnog geretourneerd worden.

Bezorgen, afhalen en levertijd

Indien zulks is overeengekomen geschiedt het afleveren en ophalen van verhuurde goederen aan het door de opdrachtgever opgegeven adres op de begane grond 

binnen en voor eigen rekening.  

De opgegeven levertijd geldt slechts bij benadering. De goederen dienen direct bij ontvangst te worden gecontroleerd. 

Indien aflevering op verzoek van de opdrachtgever wordt uitgesteld zijn wij bevoegd de overeengekomen huur door te berekenen, hetzij de overeenkomst te ontbinden. 

Risico

Bij gebruik van verhuurde goederen zijn deze vanaf het moment van overdracht voor risico van de opdrachtgever.

Tenzij anders overeengekomen is het transportrisico bij aflevering van de gehuurde goederen, steeds voor de opdrachtgever.

Onkosten of schade bij stagnatie of uitvallen van onderdelen van het gehuurde kunnen niet op de verhuurder verhaald worden.

Verplichtingen van de huurder

Huurder dient de gehuurde goederen in dezelfde staat terug te bezorgen, als waarin hij deze heeft ontvangen.

Tenzij anders overeengekomen is huurder verplicht, voordat hij het gehuurde in ontvangst  neemt, aan ons een door ons vast te stellen waarborgsom te voldoen.   Na terugkomst van het gehuurde zal deze waarborgsom aan de huurder worden gerestitueerd, onder aftrek van ons nog toekomende huurpenningen en/ of schade vergoeding en/ of kosten.

Huurder is verplicht het gehuurde overeenkomstig de bestemming te gebruiken en als een goed huurder te verzorgen, waarbij eventuele voorgeschreven en aan huurder ter hand gestelde gebruiksvoorschriften in acht genomen dienen te worden.  

Het is huurder niet toegestaan veranderingen aan het gehuurde aan te brengen, dan  wel zelf reparaties te verrichten, behoudens op grond van door ons gegeven uitdrukkelijke toestemming.

Huurder is verplicht elke schade en/ of elk gebrek aan het gehuurde onmiddellijk aan ons te melden.

Onderhoud en herstel

Indien buiten de schuld van de huurder schade aan het gehuurde materiaal is ontstaan, heeft hij recht op vervanging door gelijkwaardig materiaal gedurende de verdere looptijd van de overeenkomst.

Eigendom en inspectie

Wij behouden ten allen tijde het eigendom van door ons verhuurd materiaal en door ons wordt derhalve het recht voorbehouden het gehuurde ten allen tijde te controleren of te doen controleren.

Weg raken van materiaal

Iedere vervreemding of bezwaring, dan wel afstanddoening van het gehuurde, zowel om baat als om niet ten behoeve van een derde is zonder onze uitdrukkelijke toestemming verboden. 

Indien het gehuurde gedurende de looptijd van de overeenkomst, door wat voor oorzaak ook, verloren gaat of uit de macht van de huurder geraakt, dient de huurder ons daarvan direct op de hoogte te stellen en is hij verplicht binnen 8 dagen de kosten te vergoeden. Wanneer er sprake mocht zijn van een strafbaar feit, dan verplicht hij zich onverwijld aangifte te doen bij de bevoegde autoriteiten.

Beëindiging

Een huurovereenkomst kan steeds met onmiddellijke ingang worden beëindigd door retournering van het gehuurde.

Stepverhuur

Bij stepverhuur dient de huurder minimaal 18 jaar te zijn.

Er is steeds een eigen risico van  € 300,- verschuldigd bij ontstane of aangerichte schade. 

Op de gehuurde steps mag nooit gesprongen of gestunt worden.

Overmacht

Onder overmacht wordt verstaan: elke van onze wil onafhankelijke omstandigheid, die nakoming van de overeenkomst tijdelijk of blijvend verhindert.

Betaling

Tenzij uitdrukkelijk anders overeengekomen geschiedt de verhuur van materialen uitsluitend op contante basis.

Indien betaling op rekening wordt overeengekomen, dienen betalingen te geschieden binnen 14 dagen na factuurdatum op een door ons aan te wijzen rekening.

Aansprakelijkheid

Behoudens in geval van grove schuld aan onze zijde, is alle aansprakelijkheid onzerzijds voor schade ten gevolge van gebreken in of aan verhuurde goederen of    verrichte werkzaamheden, zowel bij opdrachtgever als bij derden, uitdrukkelijk uitgesloten.

Behoudens grove schuld zijn wij evenmin aansprakelijk voor fouten van onze medewerkers, dan wel van personen die door ons in het kader van de uitvoering   van de overeenkomst worden ingeschakeld.

Wij aanvaarden geen enkele aansprakelijkheid voor fouten of gebreken in door derden of opdrachtgever ter beschikking gestelde gegevens. 
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